



## Главе СК России доложат о проверке по факту нарушения правил охраны окружающей среды при производстве работ в Кировской области



В следственных органах СУ СК России по Кировской области проводится процессуальная проверка по информации о том, что на территории одного из деревообрабатывающих предприятий города Кирова при сжигании отходов нарушаются правила охраны окружающей среды. От жителей города поступают многочисленные жалобы по данному поводу, они полагают, что существует угроза причинения вреда их здоровью.

Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ по Кировской области Виноградову А.П. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

27 Марта 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1776535>